

## В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ НОВОГО ГОДА

*Многие дети не спали в новогоднюю ночь. Вместе с родителями слушали бой курантов, отсчитывая минуты до начала 2023 года, слушали красивые песни, звучавшие с телевизоров. На улице запускали фейерверки. И трудно было представить, глядя на них в тот момент, что кто-то из них может проснуться утром и ближе к полудню отправится в городской парк на сказочное представление «Новогодние забавы лесных жителей».*



## РОЖДЕСТВЕНСКИЙ КОНЦЕРТ



Солнечным и очень морозным был рождественский день 7 января. А в маленьком уютном зале Координационно-методического центра культуры и народного творчества царила теплая душевная атмосфера. Зрители собрались здесь на концерт, посвященный Новому году и Рождеству. Ведущая Татьяна Репьева приветствовала гостей, звучали поздравления, пожелания здоровья, добра и мирного неба. Открыла кон-

церт замечательной песней артистка Елена Кенс. В канву праздничного представления искусно вплетались лирические песни в проникновенном исполнении Евгения Логанова и Ирины Беспаловой. Песни в исполнении этого замечательного дуэта – истории любви, многогранные, как и само это волшебное чувство. Задорные, веселые и озорные песни исполняли Светлана Кривцова и Марина Китаева,

## В гостях у сказки



представившие перед зрителями в образах Солохи и Василисы Прекрасной. Озорная Солоха веселила зрителей, ее милые проделки придавали концерту сказочное очарование.

Веселый Ученый Кот из Лукоморья и Забава Путятишина появились перед маленькими зрителями, стоило им произнести три раза волшебные слова: «Раз, два, три – сказка в дом приди!» Вместе со сказочными персонажами дети угадывали песни из мультфильмов по эмодзи, а затем дружно исполняли их под караоке. Развлекали маленьких зрителей и Солоха с Василисой Прекрасной. Вместе с ними дети «лепили» снеговика, к веселой забаве с удовольствием присоединились и взрослые. Ну и, конечно же, какой Новый год без Деда Мороза и Снегурочки? Зрители дружно позвали новогоднего волшебника. С Дедом Морозом спели песенку о елочке, а затем по традиции мальчики прочитали ему стихотворения.

Огромное спасибо организаторам и артистам. Они сумели создать особую атмосферу праздника, чудес и волшебства.

Елена КЛИМОВА.